



# 泰僑馮禮煥三十萬建院 參觀慈院歡欣讚嘆

## 泰僑馮禮煥三十萬建院

泰國華僑馮禮煥大德，於十一月十四日由親戚李太旭先生陪同參訪本會，以「馮禮煥先生及夫人陳愛平女士」之名義，特捐善資三十萬元資助建院。

秉性仁善的馮大德，宿具善根，是為虔誠佛徒，撫育二子女乖巧聰慧，在祖國台灣接受教育，品學兼優，不愧為中華民族炎黃子孫。馮大德僑居雖然家業宏大，身處富貴，而生活却儉樸如故，一來為飲水思源，二來也為子孫樹立良好的家風，凡是福利社會人生的善行義舉，無不悉心贊助支持。

此次回國面謁證嚴法師並參觀「慈院」，見醫院設備俱全，醫師仁心仁術，心頭感到無比暢快。他無窮無求，只盼「慈濟醫院」在眾人的一致期盼下擴展救人偉業，為佛教的慈悲理想樹立新的里程碑。

## 張天平大德圓滿認捐數

經營瓦斯的張天平大德，生性謙和知禮。緣於好友潘添榮、潘慶賢賢伉儷之引薦，得以踏入「慈濟」善門，進而了解佛教救苦救難的濟世精神。張大德深覺師父所領導的「慈濟」事業不僅救濟眾生物質上的貧乏，且能濟拔心靈上的苦悶；是以頂禮投師，誓願畢生護持，永世追隨。其時認捐三十萬元建院基金，並即繳交十萬元。七十五年十月廿七日隨同林勝勝委員東來本會參訪之際，復又交來二十萬元，提早圓滿善提宿願。

## 元亨寺信眾建院三十萬

高雄元亨寺是一座淳樸、莊嚴的道場，為宏法護法不遺餘力，住持善妙法師深研佛法，常以法施廣結善緣，功德無量。慈濟醫院的創立，是佛陀慈悲精神的延續，是佛門的一大志業，必須人人參與，發揮愛心，造福人羣。元亨寺信眾用錢與力結成廣大的善緣，匡扶社會，於「慈院」開幕前亦捐十萬元資助建院，本月又樂助二十萬元善資，由蔣月委員轉來本會，諸善德熱烈的愛心及滿懷的慈悲，正是「慈濟」推廣的源流。

本會竭誠感激元亨寺諸善德，我們的工作目標一致，祈願攜手共同為創造祥和的社會而努力。

## 南投振教法師發心護院

南投振教法師十一月初撥款十三萬五千元善款至本會，參加護院基金。

# 中壢佛慈社捐款建院

中壢市佛慈社禪定法師和導師果如法師，於十一月三日，由台北李桂樵委員陪同，帶來卅位信徒參訪本會。不日即組成佛會，虔誠拜佛，亦從事慈善工作。在一年前獲悉「慈濟」龐大且有組織的機構，毅然發心，特聯絡李委員一同前來，當日即以中壢佛慈社捐贈十萬元參加建院，隨喜者有中壢佛慈社一、同六千元，郭錦三千元，禪定法師、余美燕各二千元，余邦照一千六百元，曾定法、陳石、鍾國深、彭國瑞、劉新妹、徐明輝、福宮信、彭國瑞、劉新妹、徐明輝、康安田、鄭文科、黃哲、黃建、黃得、黃得家、黃女容、連新發、謝長妹、蔣建妹各一千元，朱華華、袁華妹、張鳳、莊偉利、陳惠珠各五百元。

## 馬國黃少林專程捐善款

佛緣深厚的黃少林居士，出任陳美珠委員幕僚已有多時，即使遠在馬來西亞，其盡心護愛慈濟之衷始終如一。即將剃度，此生已獻我佛的黃居士，在馬來西亞宏揚佛法成果斐然，舉凡佛教事業皆奉獻志，悉心護持，真是一位用心良苦的難得道侶！

## 同心流通處十萬元建院

為善要有恆心，慈悲喜捨，施濟貧困；不自己作佈施，還勸他人作佈施；不自己擁護佛法，更勸他人發歡喜心，踴躍護持佛法，共同合力實行勸揚佛陀大慈大悲的濟世精神；這樣為善能自作兼而宏人，教人合作，這才是真正的善！大功德。

## 王惠賢大德發心捐十萬

台北王惠賢大德，發心捐助十萬元建院，利人濟世，實在是眾生之福；對貧苦眾生的大悲心，就是大智大慧的表現，本會同善書流通處，響應本會與辦慈濟醫院，救助無數蒼生，遂由台中劃撥十萬元善款，參加建院，襄助濟世志業。

## 張柯青岑發心建院濟貧

台北張柯青岑於偶然機緣，在親戚家中開讀「慈濟月刊」，得知功德會以「慈悲為懷、濟世為志」，濟助貧困，撫卹孤苦，從事社會救濟事業為宗旨。發心奉獻，以勸捐善款，濟救貧困。今年慈濟綜合醫院落成，張大德更為證嚴法師犧牲與悲天憫人的崇高理想所感動，善捐二萬元作建院基金，並推介紹善德解囊襄助。

## 林白珠大德捐白米毛巾

林白珠大德乃台中委員靜敏之長期會員，向來熱心社會公益事業，對於普濟眾生的佛教慈濟綜合醫院護持尤力。為了使貧苦人家更了解到社會仍有許多善心人士關心著他們。特發心捐白米一石、毛巾九十條，與貧戶結緣。

## 蔡邱美代女士二萬濟貧

桃園蔡邱美代女士十一月八日至本會，以夫婦義讓之名，樂助台幣三萬元參加建院。夫婦二人經營委託行，二年前蔡太太曾至本會並捐濟濟，返家鄉後，亦以勸捐善款，未曾因路途遙阻而減低她的愛心；更以夫婿名義樂助，做為子女的好榜樣，使全家皆具善緣，福利社會。蔡太太有一子一女，平日相夫教子生活美滿，善良淳厚的她於安逸的環境中，不忘福禍濟助貧困眾生，愛心感人。並感謝蔡太太轉來善心友人奉獻，使更多人因而蒙福。在此謹述於后：一、呂文章捐五千元建院，五千元濟貧。二、李訓信捐一千元濟貧。

# 佛慈濟醫院芳華誌

來門診，經檢驗，診知為從腦腫壓迫到神經，乃入院，於十一月二十日請台大胸腔外科醫師張重義為之主刀，因患部神經、血管與腫瘤交纏在一起，手術時間達四個多小時，張醫師以其熟練的技術經驗，細心的切割及重達半公斤的大腫瘤，轉入普通病房的吳子安恢復情況良好，十一月六日拆線，不日即可出院，其本人及家屬都很感謝醫師護士的悉心照顧。這是本院首次的開胸手術。

## 黃麗蓉

本院血液腫瘤專家劉禎輝教授，十一月份出國參加學術會議，茲另排定：十一月十三日陳耀昌、十一月十九日王秋華、十一月二十六日鄭安理，三位醫師代為應診。

## 佛慈濟醫院芳華誌

本院特設「準媽媽教室」，於每週一下午一時至二時在本院第二會議室舉行，並免費供應資料。五十八歲的吳子安先生是毛連壽壽星，一年多前背部開始疼痛，嚴重時連呼吸都很困難，上了好幾家醫院診所都當做神經痛而治，設備更一流，乃前友人介紹「慈院」醫師高明，設備更一流，乃前

## 佛慈濟醫院芳華誌

吳全。各地鄉民均欣喜於「慈院」以優良的醫術及設備，下鄉為民服務，反應極為良好。△免費產前檢查及子宮頸癌防治檢查，自十一月三日起，為產前檢查。產前檢查是每星期一、三、五，下午二時至五時。子宮頸癌防治檢查則於星期四下午二時至五時。

## 佛慈濟醫院芳華誌

△本院亦特設「準媽媽教室」，於每週一下午一時至二時在本院第二會議室舉行，並免費供應資料。五十八歲的吳子安先生是毛連壽壽星，一年多前背部開始疼痛，嚴重時連呼吸都很困難，上了好幾家醫院診所都當做神經痛而治，設備更一流，乃前友人介紹「慈院」醫師高明，設備更一流，乃前

## 佛慈濟醫院芳華誌

△本院亦特設「準媽媽教室」，於每週一下午一時至二時在本院第二會議室舉行，並免費供應資料。五十八歲的吳子安先生是毛連壽壽星，一年多前背部開始疼痛，嚴重時連呼吸都很困難，上了好幾家醫院診所都當做神經痛而治，設備更一流，乃前友人介紹「慈院」醫師高明，設備更一流，乃前

## 佛慈濟醫院芳華誌

△本院亦特設「準媽媽教室」，於每週一下午一時至二時在本院第二會議室舉行，並免費供應資料。五十八歲的吳子安先生是毛連壽壽星，一年多前背部開始疼痛，嚴重時連呼吸都很困難，上了好幾家醫院診所都當做神經痛而治，設備更一流，乃前友人介紹「慈院」醫師高明，設備更一流，乃前

# 佛慈濟醫院芳華誌

△本院亦特設「準媽媽教室」，於每週一下午一時至二時在本院第二會議室舉行，並免費供應資料。五十八歲的吳子安先生是毛連壽壽星，一年多前背部開始疼痛，嚴重時連呼吸都很困難，上了好幾家醫院診所都當做神經痛而治，設備更一流，乃前友人介紹「慈院」醫師高明，設備更一流，乃前

## 佛慈濟醫院芳華誌

△本院亦特設「準媽媽教室」，於每週一下午一時至二時在本院第二會議室舉行，並免費供應資料。五十八歲的吳子安先生是毛連壽壽星，一年多前背部開始疼痛，嚴重時連呼吸都很困難，上了好幾家醫院診所都當做神經痛而治，設備更一流，乃前友人介紹「慈院」醫師高明，設備更一流，乃前

# 佛慈濟醫院芳華誌

△本院亦特設「準媽媽教室」，於每週一下午一時至二時在本院第二會議室舉行，並免費供應資料。五十八歲的吳子安先生是毛連壽壽星，一年多前背部開始疼痛，嚴重時連呼吸都很困難，上了好幾家醫院診所都當做神經痛而治，設備更一流，乃前友人介紹「慈院」醫師高明，設備更一流，乃前

## 佛慈濟醫院芳華誌

△本院亦特設「準媽媽教室」，於每週一下午一時至二時在本院第二會議室舉行，並免費供應資料。五十八歲的吳子安先生是毛連壽壽星，一年多前背部開始疼痛，嚴重時連呼吸都很困難，上了好幾家醫院診所都當做神經痛而治，設備更一流，乃前友人介紹「慈院」醫師高明，設備更一流，乃前